
Governor's Diversity Survey 
Please �ll in questions to allow the school to evaluate the 
diversity of the governing body. This is voluntary and 
individual responses will be completely con�dential.  Any 
information shared will be handled in line with the GDPR 
regulations.  For all questions there is the option to miss it 
out or mark that you prefer not to say.  When you �nish 
please click the button at the end to submit your answers.

What is your gender?

78% (7)

Female

22% (2)

Male

0%
I prefer not to say

(2.94)
Standard Deviation

(9)
Responses

1

What was your age group on your last
birthday?

11% (1)

18 - 40

44% (4)

41 - 60

44% (4)

61 or over

0%
I prefer not to say

(1.79)
Standard Deviation

(9)
Responses

2



Do you have a disability?

0%
I have a disability and
require additional support
and/or adjustments in
order to fully participate as
a member of the governing
body.

0%
I have a disability but
require no additional
support and/or
adjustments in order to
fully participate as a
member of the governing
body.

100% (9)

I do not have a disability

0%
I prefer not to say

(3.9)
Standard Deviation

(9)
Responses

3

Which of the following best describes your sexual orientation?

0%
Bisexual

0%
Gay or Lesbian

100% (9)

Straight /
heterosexual

0%
Other

0%
I prefer not to say

(3.6)
Standard Deviation

(9)
Responses

4



What is your ethnic group?

0%
Asian or Asian
British

0%
Black, Black British,
Caribbean or African

0%
Mixed or multiple
ethnic groups

100% (9)

White

0%
Arab

0%
Hispanic or Latino

0%
Other

0%
I prefer not to say

(2.98)
Standard Deviation

(9)
Responses

5



iWhat is your religion?

0%
Buddhist

67% (6)

Christian

0%
Hindu

0%
Jewish

0%
Muslim

0%
Sikh

22% (2)

No religion

11% (1)

Spiritual but not
religious

0%
Other

0%
I prefer not to say

(1.81)
Standard Deviation

(9)
Responses

6

How close do you live to the school? (Either Lowick or Holy Island - pick the closest to you)

44% (4)

Walking distance
(roughly under a
mile)

0%
Up to 10 minutes
drive

56% (5)

Up to 30 minutes
drive

0%
More than 30
minutes drive

0%
I prefer not to say

(2.23)
Standard Deviation

(9)
Responses

7



What is your experience of the school as a parent or carer?

22% (2)

I am a parent / carer of a
child currently of school
age

0%
I am a parent / carer of a
child currently of pre-
school age

0%
I am a parent / carer of a
child who has completed
their education

78% (7)

I am not a parent or a carer

0%
I prefer not to say

(9)
Responses

8



What kind of school did you attend between the ages of 11 and 16?

89% (8)

State run or state funded
school

11% (1)

Independent or fee paying
school

0%
Attended school outside of
the UK

0%
Home school or other

0%
I prefer not to say

(9)
Responses

9

What is your experience of the care system?

0%
I have been looked
after / in the care of
the local authority
during all or some of
my childhood

100% (9)

I was not looked
after / in the care of
the local authority

0%
I prefer not to say

(4.24)
Standard Deviation

(9)
Responses

10



Did you continue education after leaving school?

11% (1)

Further educatoin (sixth
form / college)

78% (7)

Higher education
(university)

11% (1)

An apprenticeship route

0%
Other

0%
I did not continue my education

0%
I prefer not to say

(9)
Responses

11



Were you eligible for free school meals at any point during your education?

0%
Yes

100% (9)

No

0%
I don't know

0%
Not applicable

0%
I prefer not to say

(3.6)
Standard Deviation

(9)
Responses

12

Any further comments you would like to share13


